SHAPE THE CDB

SEVEN COMPONENTS FOR A SUCCESSFUL CANADA DISABILITY BENEFIT

The current situation is critical. Disabled people living in poverty are facing extreme
hardship and life-threatening challenges.

97% of survey respondents feel the CDB could transform their lives if it is adequate
enough to lift them out of poverty.

The Canada Disability Benefit Act states that additional costs associated with living with a
disability must be taken into consideration regarding the amount of the benefit.

967% of survey respondents agree that disabled people who already receive a federal,
territorial or provincial benefit should get immediate access to the CDB.

Over 95% of survey respondents want an application process that is easy, seamless,
fast and simple.

95.5% of survey respondents feel the CDB needs to be responsive to the changing
circumstances of applicants.

98% of survey respondents agree that the government must include people with disabilities
in developing, implementing and monitoring the CDB program.
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